
해설편

4p

1회 1교시

번호 : 17

정답

①

(p.2 정답표 동일 수정)

③

(p.2 정답표 동일 수정)

해설편

24p

1회 2교시

번호 : 29

정답

② (p.16 정답표 동일 수정)

ASIA 감각평가의 경우 모두 다 2점일 경우 정상으로 한다.

환자의 경우 C7에서 Light touch가 손상되었기에 환자의

감각수준은 C7이다. C7의 감각부위는 가운뎃손가락이다.

① (p.16 정답표 동일 수정)

ASIA 감각평가의 경우 모두 다 2점일 경우 정상으로 한다.

환자의 경우 C7에서 Light touch가 손상되었기에 환자의

감각수준은 C6이다. C6의 감각부위는 엄지손가락이다.

해설편

42p

1회 3교시

번호 : 10

정답

③ (p.41 정답표 동일 수정) ② (p.41 정답표 동일 수정) 

해설편

68p

2회 2교시

번호 : 29

정답

⑤ (p.61 정답표 동일 수정)

ASIA 감각평가의 경우 모두 다 2점일 경우 정상으로 한다.

환자의 경우 C6에서 Pinprick가 손상되었기에 환자의

감각수준은 C6이다. C6의 감각부위는 엄지손가락이다.

② (p.61 정답표 동일 수정)

ASIA 감각평가의 경우 모두 다 2점일 경우 정상으로 한다.

환자의 경우 C6에서 Pinprick가 손상되었기에 환자의

감각수준은 C5이다. C5의 감각부위는 안쪽팔꿈치 부분이다.

해설편

109p

3회 2교시

번호 : 27

정답

④ (p.103 정답표 동일 수정)

ASIA 감각평가의 경우 모두 다 2점일 경우 정상으로 한다.

환자의 경우 T5에서 Light touch가 손상되었기에 환자의

감각수준은 T5이다. T5의 감각부위는 T4를 젖꼭지 부분을

기준으로 설명하기에 T5의 경우 젖꼭지 아랫부분이다.

③ (p.103 정답표 동일 수정)

ASIA 감각평가의 경우 모두 다 2점일 경우 정상으로 한다.

환자의 경우 T5에서 Light touch가 손상되었기에 환자의

감각수준은 T4이다. T4의 감각부위는 젖꼭지 부분이다

도서의 오류로 학습에 불편드린 점 진심으로 사과드립니다.

더 나은 도서를 만들기 위해 노력하는 시대교육그룹이 되겠습니다.
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